

农村大众

中共山东省委主办 大众日报农村版 1950年创刊



2019年10月11日 星期五 农历己亥年 九月十三 第11282期

发行热线: 0531-85193580 网址: http://ncdz.dzwww.com/ 官方微信公众账号: 农村大众报、农业新媒体

大众报业集团(大众日报社)出版 国内统一刊号: CN37-0002 邮发代号: 23-2

今起铁路实施新的列车运行图

济青间最快85分钟一站直达

本报济南讯 记者从中国铁路济南局集团有限公司获悉,10月11日零时起,铁路实施新的列车运行图,济南局集团公司管内增开13.5对高峰线列车,烟台首开珠三角地区高铁列车,济南至青岛,青岛至烟台、威海增开一站直达动车,济南至日照间运行时间大幅压缩。

据介绍,10月12日至12月31日济南西至广州南G2058/5次、G2056/7次临时延长至烟台始发终到,烟台站开车时间为6:36,当日21:01到达广州南站,全程运行14小时25分,较普速列车节省21个小时。烟

台至珠江三角洲地区旅客列车首次实现当日到达。

省内城市间列车开行密度加大。新图增开13.5对高峰线列车,济南至烟台、威海间增开早、晚高峰时段高峰线动车组列车3.5对;济南至青岛间增开一站直达高峰线动车组列车2.5对,运行时间85分钟,青岛至烟台、威海间增开一站直达动车5对,运行时间均压缩两小时以内。济南西至日照G6965次动车组列车运行时间压缩至3小时,运行时间缩短55分。

(综合)

秋天黄叶撒地,月季满园芬芳

沂源一苗木合作社牵手绿化公司将鲜花销往全国市场

农村大众报记者 郭杰 唐峰 通讯员 张琦

10月10日下午,沂源县南鲁山镇芦芽村北,月季繁花似锦、姹紫嫣红。现在虽然过了盛花期,但这里的月季依然受到“追捧”:在苗圃门口,记者见到两辆外地牌照的汽车,满载着月季苗木整装待发。

“今年行情好,销量同比上涨了10%。”沂源月桂苗木专业合作社理事长崔宝兰指着满园月季花告诉记者,这些年来,合作社和绿化公司合作,采取“绿化公司+合作社+苗圃”“花卉造景+景观设计”的模式,取得了不错的业绩。

与合作社合作的绿化公司,是由崔宝兰的丈夫唐义福经营的沂源大好绿化工程有限公司。“公司成立之初,我就想到了以公司带动合作社发展的路子。”唐义福介绍说,公司承揽绿化工程,合作社为

公司提供苗木,既降低了公司的运营成本,也为合作社的月季等苗木找到了销路,一举两得。

成立9年来,合作社不仅繁育苗木,丰富品种,还嫁接出了多彩月季等新品种。合作社的月季花卉造景产业,则包括了品种培育、景观设计、主题设置等。他们不但接受月季花型定制业务,还和多个村镇、企业合作,打造月季绿化景点样板,以业界口碑吸引新客户。

经过近9年的发展,目前,合作社已发展月季种植面积43亩,品种达40余种。截至目前,今年出圃苗木已达19多万株,产值600多万元,带动周边村镇发展苗木繁育户300多户,繁育面积近近千亩。

唐义福介绍说:“合作社从去年开始,已连续举办了两届赏花节,今



年10天赏花节就接待游客3万多人次。“现在散客的购买量已远远超过了绿化工程的销售量。”唐义福说。

这几年,乡村绿化美化工程也给合作社带来了新的发展机遇。唐义福带着设计效果图走进济南、青岛、淄博等重点绿化工程的办公室,走进碧桂园等大型房地产公司,以设计带动合作,把月季销往全国。

“明年,省道两侧的这160多亩流转土地,将全部种满月季。”唐义福指着北面的山坡说,这里将生产月季盆花及大型月季树,并发展配套产业,是更具前景的一个项目。按照苗木直径的大小,合作社内单株月季的零售价在30元-500元,“但它的价位在7000元-8000元。”唐义福指着一株10多厘米粗的月季花树说。

千名村民国庆献上七万个花束

国庆庆典花束,禹城一公司占了九成

农村大众报禹城讯 (记者戎宁 通讯员庞占英)“看到我们生产的花束出现在国庆庆典上,内心激动万分,这是代表禹城人民向新中国成立70周年献礼。”10月10日,禹城市大禹花饰有限公司总经理高秀珍回忆起10天前的场景仍难掩激动,作为庆祝新中国成立70周年大会的花束制作方,群众游行方队手拿的花束90%都来自大禹花饰,共13个品种7万多个花束。

高秀珍介绍,自今年6月开始,公司全部工作都是围绕国庆花束开展,以过硬的质量从全国多家公司脱颖而出。“我们是一家专做出口产品的企业,原来不接国内订单,但为了制作国庆花束把所有订

单都推掉了。”高秀珍说。

13个品种的花束都是高秀珍和团队自己设计的,每一个花样的设计都经过数次修改。“给我们的要求就是一个大概的色调,还有用哪些花,样式都是自己设计的。”高秀珍说,“国庆用花非常严格,连一朵花要不要叶子都得跟相关部门反复沟通。国庆庆典的时候,花头一个没掉,非常成功。”

59岁的高秀珍家在济南,制作国庆花束的三个多月时间,她很少回家。“7万多花束量很大,光手握部分的防汗带就用了100万米,公司员工每天都加班加点地忙活。”高秀珍说。

高秀珍介绍,公司车间是将花



大禹花饰工作人员向记者展示国庆花束。

进行半加工,把原料提供给周边村民,由他们完成扎花过程。“这次国庆花束有1000多名村民参与制作,得知是为国庆庆典制作的,大伙儿干劲十足,都说再累再苦也值得。”高秀珍说,“张庄镇的向日葵,房寺镇的桃花,周庄村的牡丹……看国庆庆典的时候,公司加工点的群里炸开了锅,大家别提多激动了。”

在这13个品种里最难的是向日葵的设计和制作。“这次国庆需要的向日葵花要求是三个尺寸,最大的花直径50公分。以前并没有做过这么大的,得设计得好看又结实。反复修改了7次,最终才定下来。”高秀珍说,“之前的机器生产不了这么大尺寸的,为此专门改进了一次。”

在大禹花饰的展厅最显眼的位置,参与国庆庆典的13种花束样品,都被高秀珍珍藏在此,一旁放着几枚国庆纪念徽章。“我们还收到了30枚国庆纪念徽章。”高秀珍自豪地说。

《我们的队伍向太阳》开拍了

这部革命历史剧的开机新闻发布会在延安举行



《我们的队伍向太阳》主创人员及部分主演。

农村大众报延安讯 (记者祝超群)10月9日,大型革命历史题材电视剧《我们的队伍向太阳》开机新闻发布会在革命圣地——陕西省

延安杨家岭革命旧址中共“七大”会址举行。

据悉,电视剧《我们的队伍向太阳》是为建党100周年创作的一部

重点献礼剧目,已列入山东省重点影视剧创作项目。该剧由中共天津市委宣传部、天津广播电视台联合出品,山东阿伊泉影视传媒有限公司承制,由著名编剧王朝柱及其团队精心打造,导演倪祖铭、迟旭联合执导。著名演员唐国强(饰演毛泽东)、刘劲(饰演周恩来)、王伍福(饰演朱德)、郭连文(饰演刘少奇)、王健(饰演任弼时)等担任本剧主演。

该剧以华北杨罗耿兵团征战历程为主线,通过平津战役等诸多重要战役,集中展示了人民解放军在中国共产党的领导下决胜千里、敢打必胜的英雄风采,突出表现了人

民的军队只有听党指挥才能打胜仗的鲜明主题,还原了老一辈革命家率领人民解放军和人民群众,为人民的解放事业艰苦奋斗、无私奉献的革命精神,歌颂了人民群众衷心拥护共产党、全身心支持解放军的伟大贡献。

据悉,《我们的队伍向太阳》是继革命历史剧《辛亥革命》后,山东阿伊泉影视传媒有限公司同中共天津市委宣传部、天津广播电视台合作的第二部大型革命历史剧。山东阿伊泉影视传媒有限公司负责人郑巧表示,山东阿伊泉影视传媒有限公司将继续坚持弘扬主旋律,传播正能量的发展思路,

扎根济南、立足山东、面向全国,挖掘具有本土特色的各类题材,为济南乃至山东文化的发展作出自己应有的贡献。

山东阿伊泉影视传媒有限公司先后投资拍摄了重大革命历史题材电视剧《辛亥革命》、电影《走过雪山草地》《男兵女连长》《阳光里的幸福》等作品。其中,《辛亥革命》先后荣获中宣部“五个一工程奖”、大众电视“金鹰奖”、中国电视剧“飞天奖”一等奖和特别奖等奖项;主旋律电影《走过雪山草地》2014年荣获中宣部“五个一工程奖”,并被中宣部列为“迎接十八大重点献礼电影”。